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Geachte heren van Est en Bronckers,  
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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
Deelt het college de opvatting dat de periode 12 t/m 14 juni 2026, waarin Wolder in het teken staat 
van d’Artagnan-feesten en de jaarlijkse processie, een logisch momentum vormt voor communicatie 
richting inwoners met betrekking tot het lopende onderzoek en de eventuele gevolgen voor Wolder. 
 
Antwoord 1: 
Neen, die opvatting deelt het college niet. 
Tijdens het lopende wetenschappelijke onderzoek wordt afgezien van enige communicatie over de 
resultaten.  
 
 
Vraag 2: 
Hoe beoordeelt het college de uitkomsten van de peiling onder bewoners, waaruit blijkt dat een 
ruime meerderheid negatieve effecten verwacht op leefbaarheid en verkeer (brief Aangenaam 
Wolder)? 
 
Antwoord 2: 
Het college vindt de uitkomst van de peiling onder bewoners voorbarig. We begrijpen de geuite 
zorgen over mogelijke toekomstige ontwikkelingen op het vlak van toerisme en parkeerdruk en de 
mogelijke negatieve effecten hiervan op de leefbaarheid, die hiermee gepaard zouden kunnen gaan. 
Pas op het moment van een (eenduidige) wetenschappelijke uitkomst zal duidelijk worden of er 
überhaupt nieuwe ontwikkelingen zullen plaatsvinden in Wolder door de aangetroffen vondst. Het is 
bovendien niet aan de gemeente om plannen over de kerk op te stellen; dit ligt in eerste instantie bij 
het kerkbestuur.  
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Vraag 3: 
Waarom zijn bewoners tot op heden – zoals gesteld in de brief – nog niet structureel betrokken bij de 
mogelijke scenario’s? 
 
Antwoord 3: 
Het college begrijpt niet goed wat precies bedoeld wordt met “mogelijke scenario’s”. Er zijn op dit 
moment geen scenario’s uitgewerkt. Aangezien de kerk in eigendom is van het kerkbestuur, is het in 
eerste instantie aan het kerkbestuur om eventuele plannen verder te ontwikkelen en de buurt hierbij 
te betrekken. Voorlopig ziet de gemeente hierin geen eigen rol. 
 
 
Vraag 4: 
Op welke wijze en op welk moment gaat het college de inwoners van Wolder actief betrekken bij: 
mogelijke toeristische ontwikkeling; verkeers- en parkeermaatregelen; inrichting en openstelling van 
de kerk? 
 
Antwoord 4: 
Als op enig moment scenario’s of plannen door het kerkbestuur zijn uitgewerkt, zal de gemeente die 
toetsen binnen de door de raad gestelde kaders en in het proces van de benodigde vergunningen. 
Het is niet aan het college om inwoners van Wolder actief te betrekken bij mogelijke toeristische 
ontwikkelingen, noch bij de inrichting en openstelling van de kerk.  
 
 
Hoogachtend, 
 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
 
 
 
 
 
 
Frans Bastiaens 
Wethouder Stedelijke Ontwikkeling, Cultuur, Veerkrachtige Wijken en Ouderenbeleid 

 
 
 
 


